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Összefoglaló és linkgyűjtemény a szövetségi adatbekérők kérdései alapján 
 
Tiltólista 

A 2025-ben honlapunkon megújult tiltólista felülete közérthetőbbé, könnyebben 
kezelhetővé és felhasználóbaráttá vált. 

A gyógyszernévre vagy hatóanyagra rákeresve egyből láthatóvá válik, hogy az adott szer 
kizárólag versenyidőszakban, vagy mind versenyidőszakban, mind azon kívül is tiltott-e. 

Kérjük, legyenek figyelemmel arra, hogy a versenyidőszakon kívül engedélyezett szer(ek) 
ürülési ideje – hatóanyagonként változóan – az utolsó fogyasztást követően akár több hét 
vagy hónap is lehet, amely versenyen történő mintavétel esetén pozitív eredményt okozhat. 

Az eddigiekhez hasonlóan továbbra is lehetőség van nemcsak a gyógyszer nevére, hanem a 
hatóanyagára is keresni, ami különösen hasznos lehet külföldi tartózkodás vagy versenyzés 
során. 

A tiltólista felülete az alábbi linken érhető el: 

https://antidopping.hu/Tiltolista.html 

A szabályzatok pedig itt: 

https://antidopping.hu/Tiltolista/Tiltolista_szabalyzatok.html 

Kérdés esetén várjuk e-mailjét a: tiltolista@antidopping.hu címen 

 

Holléti információk 

Holléti információkat a nyilvántartott vizsgálati csoportokba (IRTP, ITP, RTP, TP) tartozó 
sportolóknak kell szolgáltatniuk.  

Mivel 12 hónapon belül 3 mulasztás bármely kombinációja (pl. 2 holléti 
információszolgáltatással kapcsolatos mulasztás + 1 sikertelen mintavétel) doppingellenes 
szabályszegésnek minősül, amelynek lehetséges szankciója akár 2 év eltiltás is lehet, nagyon 
fontosnak tartjuk, hogy a sportolók tudatában legyenek annak, hogy mivel járhat, ha nem 
járnak el felelősen a holléti információszolgáltatással kapcsolatban.  

Az alábbi linkeken minden felvilágosítást megadunk ahhoz, hogy egy esetleges 
doppingvétség elkövetése elkerülhető legyen.  

Mindent a holléti információkról – általános tájékoztató  

Holléti információ kisokos – kinek mikor milyen adatot kell feltöltenie 

ADAMS jelszó igénylő űrlap 

 

http://www.antidopping.hu/
https://antidopping.hu/Tiltolista.html
https://antidopping.hu/Tiltolista/Tiltolista_szabalyzatok.html
mailto:tiltolista@antidopping.hu
https://antidopping.hu/editor_up/2023/sportolok/whereabouts_HUN.pdf
https://www.antidopping.hu/Holleti_informacio-szolgaltatas_kisokos2.html
https://antidopping.hu/editor_up/2025/Sportolok/ADAMS_jelszignyl.pdf
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Gyakorlati információk az ADAMS rendszerről  

Holléti információk feltöltése az ADAMS rendszerbe – video 

Gyakorlati tanácsok az Athlete Central app használatához 

Kérdés esetén várjuk e-mailjét a: info@antidopping.hu címen. 

 

Gyógyászati célú mentesség (TUE) 

A sportolók szenvedhetnek olyan betegségben, vagy lehetnek olyan állapotban, amely 
gyógyszerek szedését vagy beavatkozások elvégzését igényli. Amennyiben a gyógyszer vagy 
módszer, amelyet a sportolónak betegségére vagy állapotának kezelésére használnia kell a 
Nemzetközi Doppingellenes Ügynökség (WADA) TILTÓLISTÁJÁN szerepel, a Gyógyászati célú 
mentesség engedélyt ad az adott sportolónak az adott szer vagy módszer használatára, ami 
azt jelenti, hogy az érintett sportoló nem követ el doppingvétséget (ADRV) a szer szedésével 
és ezáltal az alkalmazható szankciók sem alkalmazandók vele szemben. A gyógyászati célú 
mentességek iránti kérelmeket a TUE Bizottság (TUEC) orvosainak testülete értékeli. A 
HUNADO TUEC által kiadott TUE-engedély (gyógyászati célú mentesség) csak nemzeti szintű 
versenyen és versenyen kívüli mintavételek során érvényesek. 

További fontos tudnivalók 

• TUE megadása a kérelem benyújtását követően nem automatikus, a sportoló nem 
tekintheti úgy, hogy biztosan megkapja a gyógyászati mentesség engedélyt! 
Főszabály szerint előzetesen, még a tiltott hatóanyag alkalmazását megelőzően, 
haladéktalanul kell kérelmezni  a gyógyászati mentességet, figyelembe véve, hogy a 
TUE Bizottság ügyintézési határideje a nemzetközi szabályozás értelmében  21 nap 
(!). Visszamenőleges hatályú TUE engedély csak kivételes esetekben adható, szigorú 
feltételek fennállása esetén, melyeket a WADA meghatároz és előír. 
 

• Ha a sportoló egy adott nemzetközi sportesemény előtt kéri a TUE engedélyt és már 
nem áll rendelkezésre a 21 nap eljárási idő, akkor közvetlenül az adott sportág 
nemzetközi szövetségének TUE Bizottságához kell irányítani (ITA TUEC vagy WA-AIU 
TUEC vagy Nemzetközi Tenisz Szövetség TUEC), hiszen a nemzetközi esemény 
szempontjából a nemzetközi TUE döntés lesz releváns. 

 

• A Magyar TUE Bizottság minden esetben automatikusan elfogadja a Nemzetközi 
Szövetségek (IF) vagy az ITA TUE Bizottságának döntését, azonban fordítva ez nem 
mindig igaz. Egyes IF-ek elfogadják automatikusan a nemzeti TUE Bizottságok 
döntését, de sajnos egyes IF-ek nem, és a teljes eljárás lefolytatására, minden orvosi 
dokumentáció ellenőrzésére igényt tartanak. Erre tekintettel minden egyes nemzeti 
TUE nemzetközi elismertetése ügyében sportáganként kell tájékozódni! 

 

• A TUE eljárás mindenkori rendje megtalálható a MACS honlapon: 
lhttps://antidopping.hu/Tue_a_Gyogyaszati_celu_mentesseg.html 

 
Kérdés esetén várjuk e-mailjét a: tuebizottsag@antidopping.hu címen. 

http://www.antidopping.hu/
https://www.antidopping.hu/editor_up/2022/sportolok/Gyakorlati_informaciok_az_ADAMS_rendszerrol.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=CbheCkHwxH8
https://antidopping.hu/editor_up/2022/sportolok/WADA_athlete_central_v1.pdf
mailto:info@antidopping.hu
https://www.antidopping.hu/Tue_a_Gyogyaszati_celu_mentesseg.html
https://antidopping.hu/Tue_a_Gyogyaszati_celu_mentesseg.html
mailto:tuebizottsag@antidopping.hu
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A doppingellenőrzés 

Az alábbi linken elérhető animációs filmünkben megnézhetik, hogy zajlik egy 
doppingellenőrzés: 
https://www.youtube.com/watch?v=hQTy3QzUlXc 
 
Az angolul vagy spanyolul beszélő érdeklődők kipróbálhatják a doppingellenőrzés 
szimulátort, ha ide kattintanak.  

 
Fontos kiegészítenünk, hogy a kiskorú sportolókra vonatkozó szabályok szigorodtak, így a 
kiskorú sportolót a kijelölés pillanatától az ellenőrzés legvégéig egy nagykorú képviselő 
(szülő, edző, csapatorvos stb.) kell kísérje. Az eddigiekhez képest változás az, hogy a 
mintaadás során az azt felügyelő azonos nemű doppingellenőrt mind a kiskorú sportoló 
képviselője, mind a másik doppingellenőr figyelemmel kíséri. A kiskorú sportoló kifejezett 
kérésére, képviselője a mintaadást is megfigyelheti. Az új szabályozás célja a kiskorú 
sportolók fokozott védelme. 
 
DBS- Száraz vércsepp analízis 

A WADA és számos doppingellenes szervezet 2021 óta teszteli ezt a sportolók számára 
kevesebb kényelmetlenséggel járó egyszerűbb és olcsóbb módszert. 

A WADA 2021-ben bevezetett új vérvételi módszere. A vér nem vénásan, hanem felkarból 
vagy az ujjbegyből kerül levételre egy erre a célra kifejlesztett egyszerhasználatos eszköz 
segítségével. Ezt követően a mintákat a sportoló a szokásos módon elcsomagolja, majd a 
WADA akkreditált laboratóriumaiban kerülnek elemzésre. 

Ez a fajta mintavétel nem helyettesíti teljes egészében a vénás vérvételt, ami a továbbiakban 
is a doppingellenőrzés része marad. A DBS mintavételt megelőzően nincs várakozási idő és a 
sportolónak NEM kell 10 percig ülnie. 

Kérdés esetén várjuk e-mailjét a:  antidopping@antidopping.hu címen. 

 
 

A doppingeljárás 

A doppingeljárás részletes szabályzatát ide , az eredménykezelésre vonatkozó nemzetközi 
szabványt ide  kattintva érhetik el.  

Kérdés esetén várjuk e-mailjét a: info@antidopping.hu címen. 
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Szövetségek doppingellenes feladatai 

 

A szövetség sportágában érvényesíti a doppingtilalmat a 363/2021. (VI. 28.) sz. korm. 
rendelettel, a doppingellenes szervezetek (HUNADO, a sportág nemzetközi szövetsége, nagy 
világesemény szervezője) doppingellenes szabályaival, a WADA által megállapított 
nemzetközi követelményekkel és technikai dokumentumokkal, valamint a HUNADO szakmai 
ajánlásaival összhangban.  

 

A szövetség legfontosabb feladatai a HUNADO-val összefüggésben: 

• doppingellenes szabályzat elfogadása, amelyben elfogadja a HUNADO szabályzatát és 
ajánlásait; 

• doppingellenes kapcsolattartó kinevezése, e személy rendelkezésre állása; 

• teljes körű együttműködés a HUNADO-val, amelybe beletartozik az információ-
szolgáltatás és megosztás a HUNADO megkeresésére (pl.: szövetségi beszámolók), és 
saját kezdeményezésre egyaránt (így különösen a doppingvétség gyanúját felvető 
információk jelentése); 

• teljes körű együttműködés az egyéb hatáskörrel rendelkező doppingellenes 
szervezetekkel (így különösen: a sportág nemzetközi szövetsége, nagy világesemény 
szervezője); 

• egyéni sportágak esetében a megfelelő sportolói holléti-információ szolgáltatás 
elősegítése, ellenőrzése; 

• csapatsportágak esetében a holléti információ szolgáltatása a HUNADO Szabályzat 2. 
sz. melléklete szerint; 

• éves beszámoló készítése és a HUNADO rendelkezésére bocsátása, a HUNADO 
megkeresése alapján; 

• a HUNADO weboldalának elérhetővé tétele a szövetség weboldalán keresztül 
(www.antidopping.hu); 

• a sportolók és sportszakemberek alapvető doppingellenes edukációban való 
részvételre kötelezése, a HUNADO előírásai szerint (pl.: HUNADO-online képzés, ADEL 
elvégzése, a szövetség/HUNADO által szervezett doppingellenes felvilágosításokon 
való személyes részvételre kötelezés); 

• a sportolókra / sportszakemberekre vonatkozó doppingellenes előírások előzetes 
egyeztetése a HUNADO-val. 

Kérdés esetén várjuk e-mailjét a: info@antidopping.hu címen. 
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